
最新小班植树节活动方案与小结 小班植
树节活动方案(通用5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
那么方案应该怎么制定才合适呢？下面是小编为大家收集的
方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

小班植树节活动方案与小结篇一

活动目标

1.通过观察、谈话、种植、游戏等活动，让幼儿知道3月12日
是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的关
系。

2.鼓励幼儿与同伴互相合作、激发他们爱护树木及热爱大自
然的情感。

活动过程

一、晨间谈话

植树节的时间以及意义，我们可以做的事情

二、利用午餐后时间

1 、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3
月12日定为植树节。

2、夸树(植树对人类的益处) 净化空气、调节气温、防风遮
雨、防止火灾等功用。

种树



激发幼儿参与种树的兴趣

2、教师带领班上的幼儿，一起去种植地，要注意些什么?

3、师生共同参观大班年级组的种植地。

小班植树节活动方案与小结篇二

绿一方净土，多一份温暖。

浇一棵小树，放一颗童心。

松一片土地，飞一片梦想！

活动时间：20xx年3月12日――4月12日

活动场地：孩子园大操场周围绿化带和小操场周围绿化带
（具体划分见“植树节各班活动场地划分表”）

活动班级：孩子园保教一部、保教二部各班级

活动准备：1、各班级教师知道各班绿化场地。2、各班自备
水桶、洒水壶、小铲、植树用工具若干。

植树节当天活动流程：

第一项：“绿色小卫士”进场活动（依年级组次序:小班、中
班、小班、小小班）

第二项：园领导讲解植树节的来历，宣布活动开始。

第三项：主持人给小朋友介绍种树的意义，讲解护绿爱树的
重要性。

第四项：孩子一起唱响《小树之歌》、喊出植树节活动口



号“你来我来大家来，植树造林、绿化孩子园”。

活动阶段：(初期、中期、后期)

一、活动初期：（3月12日――3月19日）

活动内容：“我给小树浇浇水，我给小树松松土，我给小树
修枝叶”活动。

活动流程：以各班为单位，划分绿化场地，给孩子园内的小
树浇水、松土、修枝叶。

二、活动中期：（3月22日――3月31日）

活动内容：“绿化环境、美化家园”，绿色植物种植活动。

活动流程：以各班级为单位，在各班种植园地，请孩子撒播
种子，进行“绿色种植活动”。

三、活动后期：（4月1日――4月12日）

活动内容：“放一颗童心、飞一片梦想、我与小树一起成
长”，心愿树祝福活动。

活动流程：各班孩子将自己的梦想写在心形纸上，在种植园
地祈祷祝愿后，悬挂在小树上，并与小树合影留念。

小班植树节活动方案与小结篇三

为了让幼儿感受大自然的美好，更多的了解树木生长知识，
增强环保意识，生态意识，以三月份植树节为契机，开展植
物种植实践体验活动，人人参与，宣传与实际行动相结合，
从而令孩子们在活动中体验成功的喜悦，从身边做起，从小
事做起，不乱抛纸屑，不践踏花坛，不采摘花草，爱护一草



一木，为美化、净化环境尽一份力。

引导幼儿进一步了解树与人类的关系，增强爱护花草树木的
意识。

一、活动时间：20xx年3月13日（星期天）上午9点—11点

二、活动地点：森林公园景区内

三、参加人员：幼儿及家长

四、活动内容：

1、幼儿集中点名，分发树木号码牌；

2、集合领取工具，前往指定地点植树；

3、森林公园工作人员介绍树木知识；

4、以家庭为单位开展植树实践活动；

5、揭碑仪式、合影。

五、注意事项：

1、集合时间：3月13日上午8：30

2、集合地点：森林公园广场入口处

3、活动费用：将根据报名的人数确定。

小班植树节活动方案与小结篇四

早春三月，草长鹰飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地



上的小草，也吹动了西二幼孩子们的热情。3 月12日是一年
一度的植树节，为使孩子们能够积极与社区环境“对话”，
主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美
化环境的意义，激发爱幼儿 园、爱社区的情感，我们将在3
月12日，组织孩子们开展“种一棵小树，绿一方净土”的植
树节爱树护树活动。

活动目标

1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到
挫折要相互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身
体，向大家展示我们西二幼的风采。

3.知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
社区、街道向居民和行人宣传。

活动准备

1.每个级部制作活动宣传版面：如小班“我和小树同成长”;
中班“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”;大班“幼儿园社区
齐携手，多片绿叶多份温馨”。

2.制作 “绿化环境，美化家园”宣传旗。

3.大班幼儿组建“小骑士护绿队”

4.各班制作植树节版宣传报(关于“植树节的来历”、“植树
与环保”、“有关植树节的活动”等资料)

5.浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。



6.树苗若干。

活动过程

(一) “种一棵小树，绿一方净土”植树节活动开始仪式

1.园长讲解植树节的来历，宣布活动开始。

2.园林处工程师讲解种树所需要的工具、如何种树。

3.社区居委会工作人员向小朋友介绍种树的意义，讲解护绿
爱树的重要性。

4.为“小骑士护绿队”揭牌，队员从园长手中接过“绿化环
境，美化家园”宣传旗帜，提出口号“你来，我来，大家来，
共创绿色幼儿园”，并向大家倡议：“让我们的世界变成青
青世界，从我做起，从现在做起……”。

(二)分级部开展不同主题的植树节活动

1.小班家园活动主题“我和小树同成长”

流程：给校园内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，与小
树合影，小树比比高——和“树姐姐”(扮演)做游戏。

2.中班家园活动主题“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”

流程：在幼儿园种植园地，和家长一起种植小树 ——挂牌合影
(写上种植人及名称如“爱心树”“心愿树”“成长树”等)。

3.大班家园活动主题“幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温
馨”

流程：幼儿在家长护送下骑小自行车到金色新城公园给树木
挂牌——认识各种树木并做调查——绘画树木——把“小小



绿意带回家”开展家庭种植活动。

小班植树节活动方案与小结篇五

1、了解绿树植树对环境和生活的作用。

2、知道3月12是植树节，并在老师的助下种植花草。

3、教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

4、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

知道3月12是植树节，并在老师的助下种植花草。

了解绿树植树对环境和生活的作用。

请幼儿收集有关树的资料或图片。

一、活动开始。

老师小结：因为现在是春天，春天适合植树，所以家把3月12
日，指定为植树节。

2、欣赏儿歌《留住小鸟》。

二、老师分享和谈论有关植树节的资料。

1、老师给幼儿介绍有关植树节的来历、日期，并请幼儿讨论
一同说一说有关树的作用。(丰富幼儿的知识，了解植树节的
来历以及意义。)

2、老师带领幼儿一起讨论有关于保护树木的方法。

三、老师让幼儿以植树为主题，分组绘画。



1、老师请一组幼儿讨论的保护树木的方法，并用绘画的形式
表现出来。

2、老师请另一组的幼儿进行设计有关植树节，植树造林的宣
传画。

四、幼儿在老师的助下，了解种植花草的步骤。

1、老师：小朋友，你们知道种花的正确步骤是什么吗?

2、老师请幼儿思考后回答。

3、老师小结：我们种花的时候，我们要先把土放进花盘里，
挖一个洞，然后再把种子撒下去，再用土盖起来，最后给种
子浇点水就可以啦。然后每天都要给种子浇水，吸收阳光和
水分，这样就可以促进种子的生长，让它可以更快的发芽等。

4、幼儿在老师的助下种植花草。也要养成爱护花草树木。

在植树节到来之际，我园各班组开展了植树节“种植绿色，
放飞梦想”的活动。旨在使孩子们能够积极与环境“对话”，
主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美
化环境的意义，增强孩子对于“人与自然和谐共处”的意识。

在班枷师的带领下，孩子们认认真真的将种植园地中的杂草
一一拔除，并亲手播种一些在春季容易生长的瓜果蔬菜花草
树木的种子或枝丫。在活动中，孩子们体验成功的喜悦;在播
种时，促进了孩子们对瓜果蔬菜生长的了解，逐步形成绿化
的概念，增强了孩子的环保意识和生态意识。


